

上半年全市棚户区改造开工38055套

五区县提前完成“基本建成”任务

本报7月26日讯(记者

贺莹莹 通讯员 任云飞

吴海燕) 近日,记者在德州市住建局了解到,截至6月底,全市新开工棚户区改造项目已达38055套(户),开工率达62.2%,位列全省第五。其中,平原县、庆云县已全部开工。基本建成10004套,任务完成率66.7%,德城区、陵城区、禹城市、夏津县、庆云县提前完成基本建成任务。

7月16日热浪袭人,在庆云县渤海路街道窦家村拆迁现场,棚户区改造受益者窦洪刚正帮着施工队一起清运建筑垃圾。“能住上宽敞、舒适的楼房一直是我的梦想,作为拆迁户,我应尽一份力让楼房早日建好。”窦洪刚说。

窦洪刚居住的窦家村是城中村,设施老旧、卫生条件差。今年6月窦家村开始拆迁,按照县里统一的补偿标准,窦洪刚除了能换取一套120平方米的回迁房外,还能得到10万余元的补偿款。看到工程破土动工,窦洪刚心喜滋滋的,自愿做起了志愿者,帮村民搬家、运送建筑垃圾。据了解,包括窦家村项目在内,庆云县今年确定的全部棚改项目均已开工。

不仅在庆云县,截至6月底,平原县、庆云县已全部开工。基本建成10004套,任务完成率66.7%,德城区、陵城区、禹城市、夏津县、庆云县提前完成基本建成任务。

百姓安居是幸福生活的



庆云棚户区改造项目水岸花园施工现场。本报记者 贺莹莹 通讯员 吴海燕 摄

基石,早日告别危旧房屋,住上宽敞明亮的新房是众多困难群众的期盼。市委、市政府始终把关系群众切身利益的热点难点作为推进城市建设的重点,大力实施棚户区改造。今年全市进一步加大了棚改力度,年初印发了《德州市人民政府办公室关于做好2018年城镇保障性安居工程工作的通知》,明确任务目标和工作要求,并在全市城乡建设工作会上进行专题、着重部署;各县市区成立专门

的工作班子,制定实施方案,细化工作任务。

同时,德州多形式、多渠道落实资金来源,切实为棚改提供有效的资金保障。各县市区制定棚改工作方案,对棚改融资工作进行安排;市住建局牵头组织相关部门深入基层搞调研,有针对性地进行帮扶指导;市财政局举办全市棚改融资业务培训,增强县市区融资业务能力;市财金公司深入调研各地融资需求,梳理项目前期

手续,提前做好融资准备;市农发行积极与各县市区对接,尽最大限度落实资金。

另外,全市不断提升棚改安置房规划设计水平,将其纳入整体规划布局统筹考虑,加强与城市总体规划的相融性。严把工程质量关,严格落实工程质量主体责任,切实提高建筑品质,在棚改中同步推进基础设施建设和环境综合整治,有效改善城市环境和功能品质,让群众既安居又宜居。

上半年改厕完成近七成

近日,记者在德州市住建局了解到,2018年全市农村厕所无害化改造任务为96422户,截至6月底,共完成改厕65680户,占年度任务的68.1%,其中,陵城区、宁津县进度较快,完成年度任务的90%以上。

2018年全市农村危房改造任务1579户,其中建档立卡贫困户674户。截至6月底,已开工1532户,开工率97%,其中建档立卡贫困户677户,开工率100.4%;竣工1506户,竣工率95.3%,其中建档立卡贫困户644户,竣工率98.5%。

另外,强力推进中心城区城建工程。2018年中心城区共安排城建项目79个,计划总投资135.32亿元。截止到6月底,累计完成投资50亿元,46个项目开工。

德城区人社局晒出上半年民生“成绩单”

各项社保待遇共支出4.94亿元

本报7月26日讯(记者 李榕 通讯员 钱晓玲) 上半年全区新增城镇就业2099人、全区企业养老保险新增扩面2641人、基本医疗保险待遇支出共计1.36亿元……日前,德城区人社局发布2018年上半年工作情况,一组组喜人的数据,亮出了一份合格的民生成绩单。

上半年,全区新增城镇就业2099人,完成全年计划的55.2%。创新培训形式,推行“四单式”培训模式,与德州信息工程学校等7家培训学校签订合作协议,新增茶艺师、西式面点师等专业,上半年开展技能培训52个班期、培训1487人。落实各项就业创业优惠政策,上半年发放公益性岗位补贴和社保补贴13.27万元,为1家企业和53家个体工商户发放创业担保贷款贴息40.95万元。

加大扩面征缴工作力度,全力推进全民参保。全区企业养老保险新增扩面2641人,完成区政府下达任务的66.03%,征缴企业养老保险基金1.64亿元,完成全年任务

的51.54%,同比增长23.17%,征缴各项社会保险基金3.77亿元,同比增长18%。

值得注意的是,进一步完善了基本医疗保险体系,靶向药物纳入医保支付范围,异地居住人员就医定点医疗机构范围扩大,异地就医手续更加便捷。数据显示,上半年基本医疗保险待遇支出共计1.36亿元,同比增长15%。加快推进城乡居民社保卡的发放,逐步扩展社保卡功能,上半年发放企业离退休人员养老保险待遇2.19亿元,同比增长12.83%,支出各项社保待遇4.94亿元,同比增长9.6%。

人才培育引进方面,创新人才引进培养模式,组织全区32家企业参加德州市“百企校园行”和第五届全国大中城市联合招聘高校毕业生招聘会等20余场招聘活动,提供需求岗位137个,初步达成就业意向200余人;新增德州大学生互联网产业孵化基地和德州博纳创业园2家市级大学生创业孵化基地;落实大学生就业创业生活补贴政策,为73名在德城区就业创



德城区组织区内企业参加第五届全国大中城市联合招聘高校毕业生招聘会(资料片)。

业大学生发放一季度生活补贴55.4万元。

此外,规范企业用工,督促用人单位补发拖欠职工工

资11余万元,追缴社会保险费23万余元;实行“阳光仲裁”,强化案前调解,妥善处理劳动争议案件,上半年,受理劳动

人事争议案件94件,立案79件,结案79件,按期结案率100%,有效维护了企业及劳动者合法权益。